



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Приволжском следственном управлении на транспорте заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации Ильей Валерьевичем Лазутовым осуществлен прием граждан и заслушан ход расследования уголовных дел



В период с 10 по 13 марта 2020 года заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации Ильей Валерьевичем Лазутовым в ходе рабочей поездки в г. Нижний Новгород осуществлен прием граждан и заслушан ход расследования уголовных дел Приволжского следственного управления на транспорте, находящихся на контроле Следственного комитета.

Граждане обращались с жалобами на задержку выплаты заработной платы, необоснованный отказ в возбуждении и ненадлежащее расследование уголовных дел о дорожно-транспортных происшествиях и несчастных случаях на производстве.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Все обратившиеся заявители были приняты. Заместителем Председателя Следственного комитета по результатам заслушивания поставлены конкретные задачи, даны указания и поручения, направленные на принятие законных и обоснованных процессуальных решений.

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1448366>